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       北区自治協議会 会議概要 

令和 3 年度第 4回北区自治協議会 

開催日時 令和 3 年 7 月 29 日（木曜） 午後 1 時 30 分～午後 3 時 00 分 

会 場 豊栄地区公民館 大講堂 

出 席 者 

委 員 

神田(征)委員、小日向委員、五十嵐委員、 

本間(藤)委員、阿部委員、前田委員、山賀委員、清水(博)委員、 

有田委員、樺山委員、斉藤委員、清水(文)委員、鶴巻委員、 

藤沢委員、本間(啓)委員、皆川(英)委員、本田委員、伊藤委員、 

遠藤委員、中嶋委員、佐久間委員、皆川(靖)委員 

計 22 人 

（欠席：神田(恭)委員、大島委員、平松委員、藤原委員、柳委員、山

田委員、横山委員、渡邉委員） 

＊敬称略 

事 務 局 等 

〔北区役所関係〕 

区長、財産活用課長、地域総務課長、区民生活課長、健康福祉課長、

産業振興課長、建設課長、北出張所長、北区農業委員会事務局長、 

北下水道室長、消防局北消防署長、北区教育支援センター所長、 

豊栄地区公民館長、地域総務課長補佐（2 名）、課員 3 人、 

財産活用課員 1人 

計 19 人                   

 

 

 

 

 

 

 

内 容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 開会  

 

2 議事 

(1)令和 4年度特色ある区づくり予算事業について(委員提案分) 

◎議事資料 1 に基づき各提案者から説明が行われました。 

→事業の担当部会は案のとおり了承されました。 

 今後各部会で検討し、最終的に 10 月の部会で決定していただく。 

 

3 報告事項 

 (1) 新潟市財産経営推進計画の改定について 

◎報告資料 1 に基づき、財産活用課長が説明を行いました。 

【主な質問・要望等】 

・コミュニティセンターなどは比較的新しいが、どのように考えているか。 

→現在策定中であり、11 月ころに具体的な再編計画を説明させていただきたい。

その後地域の皆様の意見を聞きながら地域別実行計画を作っていきたい。 

・計画策定が終わった地域で追加ということはあるのか。 

→基本的には考えていない。 

 

(2) 令和 3 年度教育委員会の主な事業について 

◎報告資料 2-1、2-2 に基づき、北区教育支援センター所長が説明を行いました。 

 →質問や意見はありませんでした。 
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内 容 

 

 

 

 

 

 

(3) 区自治協議会会長会議の報告について 

◎報告資料 3 に基づき、神田会長が報告しました。 

 【主な質問・要望等】 

・各区で委員提案事業の予算額に違いがあるのはなぜか。 

→区づくり予算事業自体の総額は人口や面積により違いはあるが、そのうち委

員提案事業については事業内容によりそれぞれ必要な予算を付けている。 

 

(4) 部会の会議概要について 

◎報告資料 4 に基づき、各部会長が説明を行いました。 

→質問や意見はありませんでした。 

 

4 その他 

(1) 新型コロナウイルスワクチン接種状況について 

 健康福祉課長より資料に基づき説明がありました。 

【主な質問・要望等】 

・北区の接種率が 8 区の中で一番低いのはなぜか。お手伝い隊の活用率が低いの

ではないか。PRが足りないのではないか。 

→ご指摘のとおり北区の接種率は 8 区の中では低い状況。はっきりとした原因は

わからないが個別接種の予約を 8 月以降に受けていただいた話も聞いているため今

後上積みもあるのではと思われる。お手伝い隊は約 150 名の利用があったが今後も

引き続き、接種を希望される方への周知を進めていく。 

 

 (2)地域総務課長から、北区自治協議会委員研修について説明がありました。 

 ・9 月の自治協議会と同時に開催。昨年のアンケートで要望が多かった「防

災」についての研修会を予定しており、詳細は後日連絡する。 

 (3)地域総務課長から北区自治協議会の席順の変更について説明がありました。 

  【主な質問・要望等】 

・席順について異論はないが、列が長いので間をあけると出入りしやすい。 

→いただいた意見を参考にしながら、席順を変更させていただくこととした。

変更案は事務局に一任していただくことで了承いただいた。 

 

 (4)神田会長から 8 月の自治協議会の休会について提案がありました。 

  →委員の皆様から同意があり、8 月の全体会議は休会、専門部会は部会ごとに協

議して決めることとなった。 

 

次回協議会日程について 

◎次回協議会は休会のため、各部会で協議のうえ、開催が必要な専門部会のみ実施 

 

5 閉会 

 

傍 聴 者 4人 
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会議資料

等 

・令和 3年度 第 4 回北区自治協議会 次第 

・議事資料１：令和４年度特色ある区づくり予算事業意見・提案(委員提案分) 

・報告資料 1：公共施設再編の必要性と現在の取り組み 

・報告資料 2-1：これからの社会をたくましく生き抜く力の育成 

・報告資料 2-2：令和３年度 当初予算事業説明書 

・報告資料 3：各区自治協議会について（委員構成等） 

・報告資料 4：北区自治協議会 部会概要 

・資料：新潟市コロナワクチン接種の進捗状況について 

・福祉教育部会「あったか言葉」募集チラシ 

 


